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Geachte directie,

In verband met het door u opgedragen meerwerk zullen wij naar het zich laat aanzien het werk niet binnen de overeengekomen bouwtijd voltooid kunnen hebben. 1)

Uiteraard zullen wij al het mogelijke doen om het werk op tijd gerealiseerd te krijgen. Echter voor het geval, dit niet haalbaar mocht blijken, verzoeken wij de opdrachtgever ons reeds nu een termijnverlenging toe te staan van              dagen.

Uw berichten zien wij graag spoedig en zo mogelijk omgaand tegemoet.

Hoogachtend,/ Met vriendelijke groeten,

Toelichting
Noot

1)
Uiteraard zijn er andere omstandigheden dan meerwerk aan te geven waardoor termijnverlenging kan optreden. Gemotiveerd aangeven waarom u termijnverlenging verzoekt. Bijvoorbeeld: overmacht aan kant aannemer, omstandigheden die voor rekening van de opdrachtgever komen, bestekswijzigingen opdrachtgever of wijzigingen in de uitvoering van het werk zodat niet van de aannemer kan worden verlangd dat het werk binnen de overeengekomen tijd wordt afgerond. 

Ingevolge § 8 lid 5, van de UAV 1989 moet een verzoek om termijnverlenging veertien dagen voor het verstrijken van de termijn (lees: bouwtijd) bij de directie zijn ingediend.
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