Model aansprakelijkstelling regres 6:107a BW *)

AANTEKENEN 1)

Naam 2)

Adres

Woonplaats

Plaats, dagtekening

Betreft: (onrechtmatige daad) schade ten gevolge van ongevalsomschrijving van 3) d.d.

Geachte 4),

Op 5) heeft er door uw toedoen een ongeval plaatsgevonden in 6) waarbij een van onze werknemers 7) betrokken was.

Ten gevolge hiervan kan hij/zij zijn/haar 8) werkzaamheden binnen ons bedrijf momenteel niet verrichten. Met het oog op onze volledige loondoorbetalingverplichting bij ziekte, lijden wij hierdoor schade. Het Burgerlijk Wetboek biedt via artikel 6:107a de mogelijkheid om de schade die wij lijden op u te verhalen 9).

Wij stellen u aansprakelijk voor deze schade alsmede alle overige schade die hierdoor voor ons ontstaat 10). Met betrekking tot de omvang van de schade behouden wij ons alle rechten voor, daar deze op dit moment nog niet bekend is. Zonder andersluidend tegenbericht van u gaan wij uit van uw instemming met een beperkte schadecorrespondentie. Wij zullen dan ook niet na elke loonperiode maar na …. Maanden / afloop een schadeberekening maken en een vordering bij u indienen. 11) Ook de gemaakte of nog te maken re-integratiekosten zullen bij u in rekening worden gebracht.

Voorts attenderen wij u erop dat wettelijke rente wordt berekend over de schade vanaf de datum van het ongeval. 12) 13) Tevens maken wij aanspraak op vergoeding van (buiten)gerechtelijke kosten die voor zover nodig hierbij worden aangezegd.

Wij adviseren u contact op te nemen met uw verzekeraar.

Voor zover het niet mogelijk blijkt te zijn om in goed onderling overleg met u (of uw verzekeraar) tot voldoening van de schade te komen, zijn wij genoodzaakt onze schade in rechte te vorderen. In dat geval zullen wij u in een procedure betrekken 14) en tevens om veroordeling tot vergoeding van de procedurekosten vragen.

Teneinde er zeker van te zijn dat u kennis heeft kunnen nemen van de inhoud van dit schrijven zenden wij u deze brief zowel met bericht van ontvangst als per gewone post 15).

In afwachting van uw spoedige reactie en onder uitdrukkelijk voorbehoud van alle rechten en weren, verblijven wij,

hoogachtend,  16)

Toelichting

*)
Op grond van artikel 6:107a BW wordt aan de werkgever een zelfstandig verhaalsrecht (regresrecht XE "regresrecht" ) toegekend voor het doorbetaalde netto loon en de re-integratiekosten op de derde die door een onrechtmatige daad de ziekte of arbeidsongeschiktheid van een werknemer veroorzaakt. Indien zich een dergelijke gebeurtenis voordoet, kan de werkgever de schadeveroorzaker aansprakelijk stellen met een brief als bedoeld in dit model. De aansprakelijkstelling is slechts de eerste stap. Sprake moet zijn van causale arbeidsongeschiktheid waardoor loonschade vanwege improductiviteit ontstaan is. Voor zover de schadeveroorzaker zijn aansprakelijkheid niet aanvaardt en/of niet tot betaling van de schade overgaat, zal de werkgever rechtsmaatregelen dienen te treffen. 

1)
Aangetekend verzenden met bericht van ontvangst én per gewone post versturen.

2)
Naam veroorzaker ongeval, gegevens op te vragen bij politie/proces-verbaal.

3)
Omschrijving van ongeval + naam werknemer.

4)
Naam geadresseerde/veroorzaker ongeval.

5)
Datum ongeval.

6)
Plaatsnaam waar ongeval is gebeurd.

7)
Naam van slachtoffer/werknemer.

8)
Voor een mannelijke werknemer; “hij” resp. “zijn”, voor een vrouwelijke werknemer; “zij” resp. “haar”.

9)
Op grond van de bestaande jurisprudentie werd tot nog toe bedoeld: de vordering van nettoloonkosten.
 Indien de aansprakelijke persoon een (mede)werknemer is, heeft de werkgever slechts recht op schadevergoeding indien de ongeschiktheid tot werken het gevolg is van opzet of bewuste roekeloosheid van de werknemer die de schade heeft veroorzaakt.

10)
Naar verwachting zullen naast netto loonschade en re-integratiekosten ook schadevaststellingskosten, incassokosten en wettelijke rente gevorderd kunnen worden. Vooralsnog vermeldt deze modelaansprakelijkstelling ook andere schade en zal uit de praktijk dienen te blijken (jurisprudentie) of de vordering voor andere dan loonschade ook daadwerkelijk toegewezen zal worden.

11)
In dit model is gekozen voor een praktische benadering om zodoende de (te vergoeden) schade beperkt te houden: bij langdurig verzuim XE "verzuim"  na verloop van twee of drie maanden een tussenvordering opstellen en bij brief indienen. Bij verwacht kortdurend verzuim kunt u bijvoorbeeld na herstel een vordering op basis van een totaalberekening indienen. Voorwaarde is wel dat de veroorzaker hiermee (stilzwijgend) instemt.

12)
Wettelijke rente kunt u vorderen. Dit zal bij lange afwikkelingstijden (zoals veroorzaakt door het opvragen van gegevens of medische beoordelingen) zeker zinvol zal zijn. Indien u zelf onnodig vertraagt in de afwikkeling, wordt de bereidheid om wettelijke rente te vergoeden natuurlijk minder. Voor wat betreft de peildatum kunt u ten minste uitgaan van de betaaldatum van het nettoloon: de rente dient dan vergoed te worden voor de periode van de uitbetaaldatum tot het moment van voldoening. Na afloop van een kalenderjaar kunt u de onbetaalde rente optellen en de uitkomst ingaande 1 januari van het nieuwe jaar ook als grondslag voor rentevergoeding opvoeren (rente over rente). N.B. In plaats van de uitbetaaldatum kunt u in een strijdbare opstelling voor elk bedrag uitgaan van de ongevalsdatum. De juridische basis hiervoor is de uitspraak van de Hoge Raad (op 17–10–1997), waarin over de vordering van een slachtoffer werd geoordeeld en waarbij de peildatum voor kapitalisatie van verlies van arbeidsvermogen gelijk gesteld werd aan de ongevalsdatum. Analoog aan deze uitspraak kan dan niet uitgegaan worden van de uitbetaaldatum van elke loonperiode, maar van de ongevalsdatum. Ook bijvoorbeeld voor de kosten van nettoloon etc. van maanden later.

13)
Op dit moment bestaat de zogenaamde consumentenrente en de handelsrente. De handelsrente is echter bedoeld voor handelsovereenkomsten (“overeenkomst om baat”). Verhaal van loonschade is gebaseerd op een “verbintenis tot schadevergoeding” op grond van een onrechtmatige daad zodat de consumentenrente van toepassing is. Ook als sprake is van afwikkeling van loonschade tussen bedrijven.

14)
Diverse verzekeringsmaatschappijen bieden de werkgevers een rechtsbijstandverzekering aan teneinde de vorderingen op grond van artikel 6:107a BW te incasseren via gerechtelijke weg.

15)
De brief aldus tweemaal verzenden: per aangetekende post met ontvangstbevestiging en per gewone post, zie ook noot 2.

16)
Volledige naam van het aannemings–/bouwbedrijf alsmede van de – bevoegde – ondertekenaar.
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Bouwend Nederland heeft aan dit model de grootst mogelijke zorg besteed. Bouwend Nederland aanvaardt echter geen enkele aansprakelijkheid voor schade die voortvloeit uit eventuele fouten of onjuistheden in dit model. Ook kunnen aan de inhoud van deze uitgave geen rechten worden ontleend.

