AANTEKENEN

Aan de Opdrachtgever en directie
Betreft project: 
Hierbij delen wij u mede dat zich de volgende situatie(s) heeft/hebben voorgedaan op grond waarvan wij menen recht te hebben op bijbetaling. 
(keuze situaties:) 

· Par. 3 lid 2: Van ons wordt meer verwacht dan redelijkerwijs van ons kan worden gevergd aangezien u niet bereid bent een of meer personen aan wil wijzen om als directie op te treden. toelichting bijbetaling]

OF
· Par. 6 lid 12: voorschriften van bijzondere aard die wij niet behoefde te kennen. [toelichting bijbetaling]

OF
· Par. 26 lid 7: van ons wordt verlangd dat wij in plaats van OF naast het algemene tijdschema een gedetailleerd werkplan moeten verzorgen onder bijzondere eisen zoals in bestek/overeenkomst vermeld. [toelichting bijbetaling]
OF
· Par. 29 lid 2: wij hebben geconstateerd dat de in het bestek aangegeven afmetingen niet overeenkomen met die, voorkomende in de werkelijkheid. 
[toelichting]. 
Derhalve maken wij aanspraak op verrekening van meer en minderwerk en maken wij aanspraak op bijbetaling aangezien de afwijking van zodanige aard is, dat de gevolgen daarvan redelijkerwijs voor uw rekening dient te komen. 
[toelichting afwijking en bijbetaling]
· Par. 29 lid 3: wij hebben geconstateerd dat er verschillen zijn tussen de tijdens uitvoering blijkende toestand van bestaande gebouwen, werken en terreinen enerzijds en de in het bestek aangeduide toestand anderzijds. De verschillen zijn van zodanige aard dat de gevolgen daarvan redelijkerwijs niet voor onze rekening komen. 
Daarbij draagt u (opdrachtgever) de verantwoordelijkheid van de juistheid van de verstrekte gegevens. [toelichting afwijking en  bijbetaling]. 
· Par. 29 lid 3: wij hebben geconstateerd dat er verschillen zijn tussen de tijdens uitvoering blijkende toestand van bestaande gebouwen, werken en terreinen enerzijds en hetgeen we ervan mochten verwachten anderzijds. De verschillen zijn van zodanige aard dat de gevolgen daarvan redelijkerwijs niet voor onze rekening komen. [toelichting afwijking en  bijbetaling].   
OF
· Par. 31 lid 4: wij gedogen dat de door u aangewezen derden gebruik maken van reeds gemaakte werken en hulpwerken [toelichting]. Echter, aangezien er in dit geval [toelichting] van ons meer wordt verlangd dan redelijkerwijs kan worden gevergd, hebben wij recht op bijbetaling. Volledigheidshalve wijze wij u er ook op dat mocht er schade ontstaan aan een van onze gemaakte werken en/of hulpwerken, u verplicht bent deze schade te vergoeden. 

OF
· Par. 34: De door u opgedragen wijzigingen in de uitvoering van het werk vergen meer tijd/werk dan redelijkerwijs kan worden verlangd. [toelichting]. 
OF
· Par. 47 lid 2: Wij constateerden dat kostenverhogende omstandigheden zijn ingetreden die van dien aard zijn dat wij bij het tot stand komen van de overeenkomst er geen rekening mee behoefde te houden dat deze zich zouden voordoen. [toelichting] deze omstandigheden zullen de kosten van het werk aanzienlijk verhogen [ toelichting bijbetaling]. 
Wij verzoeken u om zo snel mogelijk in contact te treden over de verdere afwikkeling hiervan. 
