
Beroep op kostenverhogende omstandigheden ex artikel 7: 753 BW


AANTEKENEN



Naam:



Adres:



Postcode/Woonplaats:



Plaats, dagtekening:

Betreft: Werk:                                                       / kostenverhogende omstandigheden
Geacht(e) heer/mevrouw/bestuur/mijne heren,

Op het hierboven aangegeven project/werk worden wij geconfronteerd met aanzienlijke extra kosten die het gevolg zijn van de recent sterk gestegen staalprijzen. 

De stijging heeft zich voorgedaan na sluiting van de overeenkomst zijn en kan niet aan ons worden toegerekend. 
Wij zijn van mening dat de stijging van een zodanige omvang is, dat bij sluiting van de overeenkomst door ons geen rekening behoefde te worden gehouden met de kans dat zich een dergelijke stijging zou voordoen. 

Er is dan ook sprake van kostenverhogende omstandigheden, zoals bedoeld in art. 753 van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek. 
De extra kosten als gevolg van de gestegen staalprijzen worden (voorlopig) begroot op €           ] 
Wij wijzen erop dat u het recht hebt om in verband met het bovenstaande aan ons een voorstel te doen om het werk te beperken of te vereenvoudigen. En zelfs zoudt u daarin aanleiding kunnen zien de overeenkomst op te zeggen, zij het dat u in dat geval aan ons wel de gederfde winst dient te vergoeden over het niet uitgevoerde werk.
Om de voortgang van het werk niet in gevaar te laten komen, vernemen wij graag op korte termijn van u, en wel binnen … dagen na heden. 
                            
1)


Ontvangen wij niet tijdig bericht van u, dan gaan wij ervan uit dat u met ons van mening bent dat sprake is van kostenverhogende omstandigheden en dat u akkoord gaat met vergoeding van de daardoor ontstane extra kosten. 

Uw spoedige berichten wachten wij af. 

Hoogachtend,/met vriendelijke groeten,

Toelichting
Algemeen

Wanneer op een aannemingsovereenkomst geen algemene voorwaarden van toepassing zijn, of dat wel het geval is, maar daarin niets over onvoorziene omstandigheden is geregeld (zoals het geval is met de AVA 1992), dan is de wettelijke regeling van artikel 753, lid 1 van boek 7 van het BW van toepassing. 

Die bepaling zegt dat als zich na sluiting van de overeenkomst onvoorzien omstandigheden voordoen of aan het licht komen, de rechter op vordering van de aannemer de overeengekomen prijs kan aanpassen, mits de aannemer bij de totstandkoming van de overeenkomst geen rekening heeft behoeven te houden met de kans op zulke omstandigheden. 

Uiteraard laat een en ander onverlet dat partijen ook in onderling overleg kunnen komen tot aanpassing van de prijs. Lukt dat, dan is de weg naar de rechter of arbiter natuurlijk niet  nodig. 

Steeds is van belang dat de aannemer de opdrachtgever tijdig waarschuwt voor omstandigheden die tot overschrijding van het budget zouden kunnen leiden. De gedachte hierachter is dat de opdrachtgever tijdig in de gelegenheid gesteld wordt om het werk eventueel te beperken of te vereenvoudigen, en dat hij niet achteraf onverwacht met kostenverhogende zaken wordt geconfronteerd.

Noot
1)  Geef de opdrachtgever een redelijke termijn om op de waarschuwing te reageren. Hoeveel dagen redelijk is, zal onder andere afhangen van de spoedeisendheid en de hoogte van de (meer)kosten. 

  ATTENTIE!


Alleen te gebruiken indien de AVA 1992 van toepassing zijn, of er geen voorwaarden gelden
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