Akte van eigendomsoverdracht
CONCEPT
Ondergetekende, <leverancier/onderaannemer>, gevestigd te  <plaats>, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door <naam directeur>,

Verklaart hiermee te leveren (constituto posessorio) en in eigendom over te dragen aan <hoofdaannemer>, gevestigd te <plaats> de volgende bouwmaterialen:

-

-

-

tegen betaling van het bedrag à € <bedrag>corresponderende met factuurnummer <factuurnummer> en deze materialen mitsdien voor <aannemer> als eigenaar te zullen houden. Deze eigendomsoverdracht laat onverlet het recht van <leverancier/onderaannemer> de ondergetekende de betreffende partij en/of onderdelen daarvan fabrieksmatig te verwerken in het kader van genoemde opdracht voor <hoofdaannemer>. De hiervoor genoemde eigendomsoverdracht vindt plaats op het moment van de ontvangst van de betreffende betaling.

<leverancier/onderaannemer> bevestigt hiermee aan <hoofdaannemer> dat deze eigendomsoverdracht geen goedkeuring door  <hoofdaannemer> van de betreffende goederen impliceert. <leverancier/onderaannemer> zal zorgdragen voor het behoud van de kwaliteit van de materialen. Tevens zorgt de leverancier/onderaannemer> ervoor dat de materialen individualiseerbaar zijn, dat wil zeggen op enigerlei wijze zijn bepaald en afgescheiden zijn van zaken van dezelfde soort.

Aldus opgemaakt en ondertekend te < plaats> d.d. <datum>

<leverancier/onderaannemer>

<naam directeur>

directeur

